HOJA DE INSTRUCCION

SIERRA PARA HUESOS
Modelo:

SPA-282/282L

METALURGICA SIEMSEN LTDA.



SIERRA PARA HUESOS - MOD. SPA-282

Detalles Técnicos
2 Tabla de Caracteristicas Técnicas

@
CARACTERISTCA UM. |SPA-262

Voltaje V] 110/ 220

asere

T

ss1002

s
o Frecuencia (*) [Hz] 50 ou 60*
e T Potencia [CV] 1
Altura [mm] 1650
Ancho [mm] 780
Profundidad [mm] 770
VDLANTE SUPERIOR COMPLETD | 191158 Peqo neto [kg] 90

& Q& Peso embalado [kg] 110

Consumo [(Kw.h] 0,736

130451

> Largo de la hoja [mm] 2820
Altura/Ancho max. de corte |  [mm] 435x290
vi - Ancho de la hoja [mm] 12,7 (1%")

() La Frecuencia sera unica , de acuerdo con el motor que equipa la maquina .

REPUESTOS INSTRUCCIONES DE USO

CODIGO |DESCRICAO DO COMPONENTE UM [ CODIGO |DESCRICAO DO COMPONENTE um {ati A H
00097-3 | ARR. BALANC.8x30x1.5mm CE 13821-5 [ AVE TEC.30223 M2FT2EE3G [ PC | 1 - Lea Ia Tabla de Caracterlstlcas TeCnlCaS
00105-8 | ANEL 20x1,2 DIN 471 CE 14198-4 | CHAPA DE ARTICULACAO PQ PC
2186 | PASSADOR FIO MOLDE 092231 PC | 14199-2 1CHAPA DE ARTICULACAO GR PC 2 - El voltaje seleccionado en la maquina debera ser igual al de la red eléctrica . Para eso use la
)439- LAMINA MK1/2"x6SKA6-2820 PC 370-7 | TACO DA MESA SKG/SKGL PC . , .
[00453.7 | PFS B42x9,5 DIN 7971 78 CE_| 147205 | LOGOTIPO POLI 12cm DE llave selectoralocalizada en la parte de atras del Gabinete del Motor.
| 00481-2_|ESFERA 3/4" ACO 19.05 PC_|_14802-4 | ANEL 25x1.2 DIN 471 CE
493 PINO ELAST.6x70 DIN 1481 CE 4985-3 [ MANIPULO C/HASTE M6x15mm PC . . . . .y .
[00872:9 [CORREIA A PC | 155993 |PFS B.3.5:9.5 DIN 7971 In OF 3 - Nunca haga la limpieza o cualquier tipo de manutencién con la maquina conectada a la red
1213 TERM. PRE-ISOL.EF-4228 MI 7612-! PCA N M8 DIN 985 ZB CE e|éctrica_
323-4 |ARR.LA21 DIN 125 7B CE 751- EIXO SUPERIOR PC
01367-6 | MANIPULO C/HASTE M8x40mm PC 754- EIXO_INFERIOR PC
01568-7_{PFS M6x20 DIN 963 78 CE | 18756-9 { MANCAL INFERIOR PC 4 - Nunca trabaje en la maquina con manos , zapatos o ropa mojada .
01661-6 |ESFERA C/FURO 1/2" PC 759-3 | CS ESTICADOR PC
01761-2 [TAMPA DO VOLANTE SILRIS PC 764-0 | PROTECAO DA LAMINA PC ) . X .
01767-1_[PFS M12x50 DIN 933 7B CE | 18765-8 | APOIO PIMESA FIXA PC 5 - No introduzca en la maquina productos o objetos que no puedan ser serrados debido a su
01768-0 |ARR.L.Z.DIAM.NOM.12mm CE 766-6 | BASE P/MESA FIXA PC dUreZa osu naturaleza
02180-6 [REGULADOR DE CORTE SIIMSE PC 773-9 | CS ESTICADOR DO MOTOR PC .
02729-4 |PCA M8 DIN 934 7B CE 778-0 | REFORCO DA MESA MOVEL PC
03081-3 [PFS M4x5 DIN 84 ZB CE 781-0_| TAMPA DO ESTICADOR PC A :
03084-8 |PFS M6x12 DIN 933 ZB CE 815-8 | MANCAL INFERIOR COMPLETO PC 6 - NO use ChOrrOS de agua dlre(;tamente SObre Ia maql‘“na -
03090-2 [REBITE PRESSAQ AD-429-S M 974-0 | CS GUIA DA LAMINA PC
03099-6 [PCA M6 DIN 934 7B CE 18978-2 | TACO GUIA DA LAMINA PC USO .
03678-1 _|CAPINHA DE NYLON CN-4478 Ml 18979-0 [ PE DE BORRACHA PC N
03792-3 | PUXADOR C/RCA 1/4"UNC CRW PC 18990-1 [ SCS TRILHO INFERIOR PC
03950-0 [ARR.L.A6.4 DIN 125 ZB CE 18992-8 | CS TRILHO SUPERIOR PC il
04474-1 [PFS M8x20 DIN 933 7B CE 19109-4 | CS MESA MOVEL PC a)Coquue Ia carne SObre Ia Mesa MOVIbIe'
04627-2_IMANIP.RECART.M6x15mm-CRW PC 19115-9 | VOLANTE SUPERIOR COMPLETO PC
04698-1 _[CB.3x1,5mm2C/PGI0 2PRIFTF PC 19116-7 [ VOLANTE SUPERIOR PC b)ngue |a Maquina
05504-2 |ETIQATENCAO 110/220/380V PC 19127-2 [ MOTOR 0,75CV 60Hz E PC
08763-7 _[PCA M12 DIN 934 7B CE 19160-4 | SAPATA INTERNA P/TB.15x15 PC
09901-5 |ROLAMENTO 6204 DDU pC | 19161-2 | SAPATA INTERNA P/TB.30x30 PC c)Empuje la carne en la direccién de la Hoja .
10975-4 |PASSADOR FIO GRANDE PC 19280-5 | PERFIL ACABAMENTO 145mm PC
12317-0 [POLIA MOVIDA SK/SKL PC 19282-1 | DISTANCIADOR DE ESFERAS PC ; R ; ; L.
124117 |CHAVE SELETORA COMPLETA pC }ggfgg ;ﬂggmggg:z;/imﬂx%mm :g Obs.. : Tenga mucho cuidado al empujar la carne . Nunca deje sus manos en la direccién
12491-5 |PFS M3x10 DIN 84 INOX CE - A 0
12635:7 [VOLANTE 300 SKISKL PC_| 193984 | SUPORTE PIOS PES SE10mm PC de laHoja.Paramayor seguridad use guantes de acero.
13045-1 H FSM 6x40D INQ 33 B 19435-2 | ARR.De.37xDix25.5x2mm ZB CE

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
Las precauciones de seguridad fueran preparadas para orientar y instruir adecuadamente a los operadores y aquellos que seran responsables de su manutencion . La maquina solamente debera ser entregue al operador en buenas condiciones de uso,
siendo que este debera ser orientado cuanto a la operacién y seguridad de la maquina por el Revendedor . Por esa razon el operador solamente debe usar la maquina después del conocimiento completo de los cuidados que deben ser tomados
LEYENDOATENTAMENTE LAS OBSERVACIONES Y LAS INSTRUCCIONES DEUSO . PRACTICAS BASICAS DE OPERACION
1. PELIGROS Algunas partes del sistema eléctrico presentan puntos o terminales con voltajes elevados . Estos cuando tocados pueden ocasionar choques eléctricos graves , hasta provocar la muerte del operador . Nunca toque un comando manual (
botones, llaves eléctricas , o palancas, etc ) conlas manos , zapatos o ropas mojadas . No observando esta recomendacion también podria provocar choques eléctricos , hasta la muerte .

2. ADVERTENCIA Elemplazamiento de llave Liga/Desliga debe ser bien conocido , para que sea posible accionarla a cualquier momento, sin la necesidad de procurarla .
Antes de cualquier manutencion desligue la maquina de lared eléctrica .
Proporcione espacio de trabajo suficiente para evitar caidas peligrosas.
Agua o 6leo pueden hacer el piso resbaladizo . Para evitar accidentes el piso debe estar seco y limpio .
Antes de accionar cualquier comando manual (botones, llaves eléctricas , palancas, etc ) verifique siempre si el comando es aquel correcto.
Nunca toque o accione un comando ( botones, llaves eléctricas, palancas, etc ) por descuido .
Siun trabajo debe ser hecho por dos o mas personas,, sefiales de coordinacion deben ser dados a cada etapa de la operacion . La etapa siguiente no debe ser iniciada a menos que la sefial haya sido dada y respondida .
3. 4vVISOS En caso de falla de energia eléctrica , desligue inmediatamente la LLAVE LIGA/DESLIGA.
Use oleos lubrificantes o grasas recomendadas o equivalentes .
Evite choques mecanicos , una vez que podrian ocasionar fallas o malo funcionamiento .
No altere las caracteristicas iniciales de lamaquina .
NOSUCIE,RASPE ORETIRE CUALQUIERETIQUETADEAVISO. Casoellaseailegible, o perdida solicite otra etiqueta .

LEA ATENTAMENTE Y CON CUIDADO LAS ETIQUETAS DE SEGURIDAD CONTENIDAS EN LA MAQUINA , LAS INSTRUCCIONES DE USO Y LA TABLA TECNICA , CONTENIDAS EN LA DOCUMENTACION QUE ACOMPANA LA MAQUINA .
CUIDADOS Y OBSERVACIONES ANTES DE LIGAR LA MAQUINA

_IPORTANTE
1. PELIGRO Lea atentamente las INSTRUCCIONES DE USO, antes de ligar la maquina . Certifiquese que fueran entendidas correctamente todas las informaciones. En caso de duda consulte su superior inmediato o el distribuidor SIEMSEN
mas proximo .
2. AVISO Cables o hilos eléctricos damnificados pueden producir una fuga de electricidad y provocar choques eléctricos . Antes de usarlos verifique sus condiciones .

3. CUIDADOS  Cartifiquese que las Instrucciones de Uso estén completamente entendidas. Cada funcion o procedimiento de operacién o manutencién debe estar clara . Al accionar un comando manual ( botén. llave eléctrica , palanca , etc ) esté
cierto de que se trata del comando correcto .

3.1. AVISO El cable de alimentacion eléctrica , entre la fuente de energia y el punto de conexion de la maquina debe tener una seccion suficiente para soportar la potencia eléctrica consumida . Los cables eléctricos que eventualmente se
queden sobre el piso al lado de la maquina deben ser protegidos para evitar corto circuitos .

3.2.AVISO Verifique la existencia eventual de ruidos anormales en el motor o en las partes movibles de la maquina .
INSPECCION DE RUTINA

No trabaje con pelo largo , que posiblemente pueda entrar en contacto con lamaquina . Amarrelo para arriba y para atras .
Solamente operadores entrenados y calificados pueden inspeccionar lamaquina, o, operaria .
Nunca toque conlas manos, o de cualquier otra forma, las partes girantes de lamaquina, cuando en movimiento .

DESPUES DE TERMINAR EL TRABAJO

1. LIMPIEZA
Siempre limpie la maquina, para eso?

DESLIGUELA FISICAMENTE DE FUENTE ELECTRICA .

Nunca limpie la maquina antes de su COMPLETA PARADA .

Recoloque todos los componentes de la maquina en sus debidos lugares . - ~

OPERACAO DE MANUTENCAO
1. PELIGROS Conlamaquina ligada cualquier operacion de manutencion es peligrosa. DESLIGUELAFISICAMENTE DE LAFUENTE DE ENERGIAELECTRICADURANTE TODALAOPERACION DE MANUTENCION .
METALURGICA SIEMSEN LTDA.
Fone: +55 0xx(47) 3211 6000 / 255-2000
2. AVISOS Lamanutencion eléctricay mecanica debe ser realizada por personas calificadas para este trabajo . Fax: +55 0xx(47) 3211 6020 / 255-2020
La persona encargada de la manutencion debe certificarse que ella trabaje en CONDICIONES DE COMPLETASEGURIDAD . Rua: Anita Garibaldi, 262 - Sao Luiz - CP 52

88351-410 - Brusque - Santa Catarina - Brasil

34986.0 -Junho/2008

La empresa se reserva el derecho de modificar la maquina y sus caracteristicas sin aviso previo , en fecha posterior a la de impresion de esta Hoja de Instruccion



	Página 1
	Página 2

